

瑞士格拉尼琴市38岁女子达内娜·威斯与38岁男友丹尼尔·欧尔特从2007年起展开了长达5年的环游世界冒险之旅,5年来二人的足迹遍布亚洲、中东、南美洲等多个危险重重的地方,沿途却一直平安无事。但令人做梦也没想到的是,8月29日,就在达内娜和男友丹尼尔结束环球旅程、安全回家的两天后,两人却在家门口散步时,意外被火车撞死!达内娜和男友丹尼尔去过全世界最危险的地方,却在应是世界上最安全的地方死去,令所有人唏嘘不已。由于这对情侣的死亡是如此诡异,以至于有媒体惊呼这简直就是经典恐怖电影《死神来了》的真实版。



DEAD

穿越过撒哈拉大沙漠
徒步过亚马逊热带雨林
也曾在巴基斯坦山区险遭绑架

瑞士情侣冒险环游世界5年,平安无事 回家两天在门口散步,惨遭火车撞死

却在最安全的地方死去
去过全世界最危险的地方

1 放弃工作变卖财产,瑞士情侣冒险环游世界5年

据报道,现年38岁的女子达内娜·威斯是瑞士格拉尼琴市人,她与38岁的男友丹尼尔·欧尔特2005年坠入爱河。达内娜和男友丹尼尔都热衷旅游,一直都梦想能到世界各地旅行。为了实现这个梦想,2007年,志趣相投的达内娜和男友丹尼尔干脆放弃工作,变卖了所有财产,踏上了环游世界的旅程。

此后5年里,二人的足迹遍布亚洲、中东、南美洲等地,其中不乏一些世上最危险的地方——两人曾一起穿越撒哈拉大沙漠,曾一起在亚马逊热带雨林中跋涉,也曾在巴基斯坦山区险遭绑架。尽管如此,达内娜和男友丹尼尔沿途一直平安无事。然而,不久前,达内娜的牙齿出现毛病,无法进食,于是她和男友丹尼尔不得不决定结束长达5年的环球世界之旅,回瑞士接受治疗。

2 上周结束旅程安全回家,短短两天后噩运降临

8月27日,达内娜和男友丹尼尔结束环球旅程,回到瑞士格拉尼琴市的家中。但令人做梦也没想到的是,就在达内娜和男友丹尼尔安全回家的短短两天后,噩运却降临到他们头上。8月29日晚上,丹尼尔和达内娜在吃完晚餐后,决定一起出外散步。随后,两人手牵着手一边沿着马路闲逛,一边聊着今后的生活和工作计划。

不知不觉之中,晚上9点20分,丹尼尔和达内娜走到了家附近不远处一个铁路和公路的交叉道口上。然而,由于当时两人可能正热烈地讨论着达内娜刚刚找到的新工作,竟压根没有意识到危险的临近。正当丹尼尔和达内娜相互偎依着在铁轨上喃喃细语之际,一列火车竟朝着他们高速疾驰而来。

3 晚餐后家门口散步,双双惨遭火车撞死

还没等丹尼尔和达内娜反应过来,两人就被这列以时速70公里行驶火车撞倒,当场倒在血泊中。这一恐怖的场景将现场所有人都惊呆了。一名目击者称:“当火车朝着他们开来时,两人就站在铁轨上拥抱交谈。而当他们意识到大难临头时,已经太晚了。他们就像布娃娃一样被火车撞倒了。真是太可怕了。”

据悉,当救护人员赶到事故现场后,发现丹尼尔已经当场死亡,而浑身血污的达内娜仍尚存一丝气息。随后,她被救护车紧急送到医院抢救。8月30日凌晨1点半,达内娜的70岁母亲玛格丽特得知了女儿和男友出事的噩耗。她回忆道:“我以为达内娜忘了带钥匙,打开门却看见警察。当警察告知消息后,我的喉咙哽住了,以为自己不能呼吸。达内娜是我们唯一的孩子……”

4 《死神来了》真实版:去过全世界最危险的地方,却在最安全的地方死去

遗憾的是,尽管得到了及时抢救,但由于伤势过重,达内娜仍于第二天早上不治身亡。而当瑞士媒体报道了《情侣环游世界5年却惨死家门口》的新闻后,令所有人唏嘘不已,感叹世事无常——因为达内娜和男友丹尼尔去过全世界最危险的地方,却在应是世界上最安全的地方死去!由于这对情侣的死亡是如此诡异,以至于有媒体惊呼这简直就是经典恐怖电影《死神来了》的真实版。

达内娜的母亲玛格丽特至今仍处于巨大悲恸之中,无法接受女儿和准女婿惨死的事实。她含泪说:“我知道他们到过世界上很多最危险的地方,在她和男友环球旅行期间,我每天担心会有事发生。当他们回家时,我终于松了一口气。能够见女儿、迎接她回家真的很好,但她……却在理应是全世界最安全的地方死去了……”

旺旺